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 أسئلة وزارة موضوعية / كيمياء حياتية.الموضوع: 

 الثاني عشر العلمي.الصف: 

 كيمياء.المبحث: 

  أحمد الحسين.: الأستاذ إعداد

 

 التالية:دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في الفقرات ضع 

  0210 شتوية:  1سؤال  

 أي الآتية يوجد في المحلول على شكل أيون مزدوج؟

 غلوكوز - α د(                   حمض أميني ج(                أميلوزب(             حمض دهنيأ(    

 

  0210 صيفية:  0سؤال  

 الروابط الببتيدية:جزء من سلسلة بروتين مكوّن من أربعة حموض أمينية، فإن عدد 

 2 د(                               1ج(                      4ب(                           3أ(    

 

  0211: صيفية  3سؤال  

 السكر الرئيس في الدم هو:

   سكروز.د(                       رايبوز.ج(                غلوكوز.ب(                  فركتوز.أ(    

 

  0211 شتوية : 4سؤال  

 الرابطة الغلايكوسيدية في المالتوز:

 β – 1  :6د(            α – 1  :6ج(           β – 1  :4ب(           α – 1  :4أ( 
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  0222 شتوية : 5سؤال  

غلايكوسيدية من يتكون الأميلوز من عدد كبير من وحدات سكر الغلوكوز المرتبطة فيما بينها بروابط 

 النوع:

 β – 1  :6د(            α – 1  :6ج(              β – 1  :4ب(         α – 1  :4أ( 

 

  0213 شتوية : 6سؤال  

 الترابط الغلايكوسيدي في الأميلوز من نوع:

 β – 1  :6د(          β – 1  :4ج(              α – 1  :6ب(         α – 1  :4أ( 

 

  0212 صيفية : 7سؤال  

 يعتبر الغلايكوجين مثالاً على:

 بروتيناتالد(           ستيرويداتالج(                    دهونالب(       الكربوهيدراتأ( 

 

  0221وزارة  : 8سؤال  

 غلوكوز هو: - βالمركب الذي يتكون من الوحدة البنائية 

 الأميلوبكتيند(       الأميلوز      ج(     السيليلوز              ب(        الغلايكوجينأ( 

 

  0213 شتوية : 2سؤال  

 ساسية في السيليلوز هي:الوحدة البنائية الأ

 فركتوز – βد(  غلوكوز     – βج(          فركتوز – αب(            غلوكوز – αأ( 

 

  0212 شتوية : 12سؤال  

 المادة التي تؤدي زيادة نسبتها في الدم إلى تصلب الأوعية الدموية هي: 

 الغلايكوجيند(           بروتينالج(            غلوكوز   الب(                رولتيالكوليسأ( 
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  0222 تكميلية : 11سؤال  

 ينتج:  HClمول ( من زيت أو دهن في محلول  1عند تحلل ) 

   مول حمض دهني . 1مول غليسرول +  3ب(  مول حمض دهني .  3مول غليسرول +  3أ(    

 مول حمض دهني . 1مول غليسرول +  1د(     مول حمض دهني . 3مول غليسرول +  1ج(   

 

  0213 شتوية : 10سؤال  

 أي الآتية يعد من الستيرويدات؟

 كوليستيرولالد(           لغلايسيناج(                   فركتوزالب(                 الغلوكوزأ( 

 

 

 إجابات الأسئلة:

 12 11 11 9 8 7 6 5 4 3 2 1 الفقرة

 د ج أ ج ب أ أ أ أ ب أ ج الإجابة

 

 

 

 

 

 

 تمنياتنا لكم بالتوفيق

 


